

Turcsány László  
önkormányzati képviselő

Interpelláció

Dr. Romhányi Katalin  
Salgótarján Megyei Jogú Város  
jegyzőjének

Helyben

Tisztelt Jegyző Asszony!

Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzata 31.§ alapján interpellációt kívánok benyújtani a polgármesterhez

**„ salgóbányai városrész területrendezése”**

címmel.

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A Jobb Páholy - Dr. Förster Kálmán Társaság a salgóbányai áldatlan állapot felszámolásának megkezdése érdekében, az Ön által 2020. február 20-án a Közgyűlés elé beterjesztett költségvetési tervezethez egy módosító indítványt nyújtottak be. A módosító indítványuk támogatása mellett, azzal összefüggésben kérték Önt, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg a Salgó Vagyon Kft.-t az 12385-12430 és a 12448-12478 helyrajzi számú ingatlanok forgalmi célú értékbecslésének elkészítésével. Az elkészült értékbecslések alapján, a Salgó Vagyon Kft. vegye fel a kapcsolatot az ingatlanok tulajdonosaival az ingatlanok kivásárlása érdekében. Ezekről az egyeztetésekről (várható költségekről) készítsen összefoglalót a Közgyűlés számára, javaslatokkal kiegészítve a különleges eljárási igényekre vonatkozóan (kisajátítás, egyedi elbírálás), illetve tegyen javaslatot a felszabaduló területek hasznosításával kapcsolatban. A fenti tartalommal elkészült összefoglalót a Salgó Vagyon Kft. 2020. június 30-ig tárja a Közgyűlés elé, azért, hogy az Önkormányzat a 2021. és 2022. évi költségvetésébe be tudja építeni a szükséges forrásokat a Medvesi út, a Derencsényi utca és a Vár út által lehatárolt körzet rendbetételére. Ön a 2020. évi költségvetés előterjesztőjeként szóra sem méltatta a Jobb Páholy – Dr. Förster Kálmán Társaság kezdeményezését, a civil szervezet javaslatát a közgyűlésen nem ismertette.

A Jobb Páholy – Dr. Förster Kálmán Társaság költségvetési módosító javaslatával kapcsolatban egy képviselői kérdésre, a 2020. február 20-ai közgyűlés jegyzőkönyve szerint Ön azt válaszolta, hogy: „érkezett Önhöz egy javaslat egy újonnan alakult civil szervezet részéről, amire a költségvetésben külön sorként azért nincs kitérve, mert ez Salgót érinti, ez a Salgó Vagyon Kft.-nek a korábbi években ott szóba jövő területe. Az ottani önkormányzati tulajdonú, lakáscélú ingatlanoknak, illetve közterületnek az átgondolása még folyamatban van. Az a kérdés és javaslat, ami ebben a megkeresésben megfogalmazódott az gyakorlatilag majdnem teljes egészében lefedti ezt a tervezetet, amin a Salgó Vagyon Kft. dolgozik.”


A fentiekre való tekintettel az alábbi kérdésekre várom Tisztelt Polgármester Úr válaszát:

- A Salgó Vagyon Kft. elkészítette-e a salgóbányai városrész tereprendezésével kapcsolatos, szakmailag és pénzügyileg megalapozott írásbeli javaslatait?
- Mint a körzet önkormányzati képviselője az elkészült írásbeli javaslatokat hol tudom áttanulmányozni?
- Az elkészült írásbeli javaslatok mikor kerülnek a közgyűlés elé?
- Az önkormányzat 2021, 2022. évi költségvetésében biztosítják-e a szükséges forrásokat a salgóbányai városrészt sújtó áldatlan állapotok felszámolására?

Várom érdemi válaszát.

Salgótárján, 2020. október 14.

Tisztelettel:

  
Turcsány László  
önkormányzati képviselő